

ERRATUM

Er is een fout geslopen in de voornaam van een van de auteurs van de BEG / CHTP 18. In plaats van Jan-Frans had er Jan-Frederik Abbeloos moeten staan.

Tevens is er een lapsus aan het oog ontsnapt: de nieuwe vereniging van jeugdhuizen, waarvan sprake op p. 81, heet niet “Jormaat” maar wel “Formaat”.

De redactie

Une erreur s’est glissée dans le prénom d’un des auteurs des CHTP / BEG 18. Il y a lieu de lire Jan-Frederik Abbeloos et non Jan-Frans Abbeloos.

De même, une coquille a échappé à la vigilance de la relecture. À la page 81, il faut lire “Formaat” et non “Jormaat”, s’agissant de la nouvelle association des maisons de jeunes.

La rédaction